



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,
fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 14.02.2022, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat de îndată prin Dispoziția nr.217/14.02.2022, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 14.02.2022 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 16 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 14 consilieri, absenți fiind doamna Nicolae Daniela și domnul Backin Bernhard-Peter.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.217/14.02.2022 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, convocat de îndată, pentru data de 14.02.2022, ora 11,00, având ca ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.24 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 14.02.2022, ora 11,00– inițiator Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr.21 privind modificarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul EXTINDERE REȚEA DE APĂ ȘI CANAL MENAJER ÎN LOCALITĂȚILE LIPOVA ȘI ȘOIMOȘ, ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD– inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.22 privind modificarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul REABILITARE RUTIERĂ A STRĂZILOR DIN ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.23 privind modificarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul AMENAJARE TROTUARE ȘI SISTEME DE CAPTARE A APELOR PLUVIALE ÎN ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.24 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 14.02.2022 ora 11,00** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.21 privind modificarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul EXTINDERE REȚEA DE APĂ ȘI CANAL MENAJER ÎN LOCALITĂȚILE**

LIPOVA ȘI ȘOIMOȘ, ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.22 privind modificarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul REABILITARE RUTIERĂ A STRĂZILOR DIN ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.23 privind modificarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul AMENAJARE TROTUARE ȘI SISTEME DE CAPTARE A APELOR PLUVIALE ÎN ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data 03.03.2022, ora 14,00 cu 15 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Laurian-Florin ȘTEFĂNESCU**



**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

